



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-105, fax: 92/311-474

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2019. november 21-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról – Kusel (Németország)

Előterjesztő: Balaicz Zoltán polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet, Habi Alexandra Zoé nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens

Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

2019. szeptember 13-16. között Tolvaj Márta alpolgármester vezetésével 14 tagú delegáció utazott német testvérvárosunkba, Kuselbe a város polgármestere, Jochen Hartloff úr, valamint a Kusel-Zalaegerszeg Baráti Kör meghívására a 28. alkalommal megrendezett Európai Gazdavásárra. A delegáció tagjai voltak az önkormányzat részéről: Sümegi László önkormányzati képviselő, a Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság elnöke, Bogár Beáta pályázati szakreferens, valamint Kalmár Zoltán gépkocsivezető. A küldöttségben fazekasmester, méztermelő, mézeskalács és gyapjúképkészítő, vendéglátós és kürtöskalácskészítő kapott még helyet.

A delegáció érkezésének estéjén, a vásár helyszínén, Rammelsbach település iskolaépületében került sor a vásárban résztvevő városok delegációjának fogadására. A magyar csoportot Jochen Hartloff polgármester és felesége Barbara Wagner, valamint Harald Trautmann és Zalaegerszegről elszármazott felesége, Végh Terézia a Kusel-Zalaegerszeg Baráti Kör vezetői várták. A vacsorán részt vettek a szicíliai-, a francia-, a lengyel-, a finn és olasz testvérvárosok delegációi is.

A szombati nap a vásár helyszínének berendezésével indult. A kétévente Kusel járás más-más településén megrendezett eseményre idén a Kuseltől 3 km-re fekvő 1 600 fős Rammelsbach faluban került sor. A falu utcáskáin összesen 200 kiállító – helyiek és külföldiek egyaránt – kínálta portékáikat, lekvárt, mézet, borokat, különböző ételeket, fából, szalmából készült díszeket, tárgyakat, gyógynövényeket. A településeket egy-egy ilyen vásár alkalmával a két nap során közel 50 ezer látogató keresi fel a környékről.

A vásárban hagyományosan a testvérvárosok is bemutatkoztak, így a 126. számú udvarban Zalaegerszeg rendezkedett be a német látogatók fogadására. A magyar portára betérő vendégek az Ollár Gasztronómiai Bt. jóvoltából dödöllét, marhapörköltet és burgonyaprószát, valamint jóféle magyar borokat kóstolhattak, és megcsodálhatták Herczeg Lajosné mézeskalácskészítő és Horváth Csaba fazekasmester kézügyességét és portékáját,



valamint Bakonyi Anita méhész mézkülönlegességeit is. A Zalai Kézműves Kincsek üzlet jóvoltából pedig a gyönyörű zalai-, és göcseji hímzések és textíliák is bemutatásra kerültek.

A Tourinform Iroda által rendelkezésünkre bocsátott színes prospektusokból tájékozódhattak Magyarország és a zalaegerszegi régió turistákat vonzó célpontjairól.



Legnagyobb sikert persze ezúttal is a parázson sült kürtöskalács aratta illata már távolról odacsalta a vendégeket, akik még a vásár zárása után két órával is türelmesen álltak sorba az Erdélyből elterjedt csillogó cukorhengerért.

Szombat este a delegáció tagjai Kusel város polgármestere és felesége társaságában a közelben fekvő nagyváros, Kaiserslautern Pfalztheater színházában Giuseppe Verdi: La Traviata című modern feldolgozású opera előadásán vettek részt.



Az Östermelői Vásár záró rendezvényén Tolvaj Márta alpolgármester megköszönte a szíves vendéglátást és pár mondattal ismertette a két város kapcsolatának főbb eredményeit, kifejezve reményét a kapcsolatok további folytatására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a Tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2019. november 4.


Balaicz Zoltán
 polgármester

